
LOGIQUE – Cycle 3 

LE GOÛTER
Valeur  15 points

Cinq enfants veulent goûter. Chacun choisit un aliment différent.
Il y a une orange, une brioche, une pomme, un pain au chocolat et un pain aux 
raisins.
On sait que :
- Amélie n’aime pas le chocolat et déteste les oranges.
- Elsa adore les raisins.
- Enzo et Alix ne veulent pas de pain au chocolat.
- Enzo aime surtout les pommes.
- Timothé n’est pas difficile, il aime tout. 

Trouvez le goûter que chaque enfant choisira.

Pour vous aider, complétez le tableau.
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